



華社動態

Page 17 Monday January 30 2023 二〇二三年一月三十日 (星期一)



怡朗華商大岷區校友會新屆職員就職 施珊瑚願發揮華商精神大力發展會務



圖片說明：上排左圖為鄭麗雙（右）在洪玉山（中）的見證下，移交印信予施珊瑚（左）；上排右小圖依次左至右為洪玉山、黃美麗、鄭麗雙、施珊瑚、王麗珊、周保賓和王國生；上排右下圖為新屆職員宣誓就職之影。第二排左圖為致贈感謝狀予監誓員洪玉山之儀式；中圖為致贈感謝狀予主講人黃美麗的儀式；右圖為致贈紀念牌子鄭麗雙的儀式。第三排左圖為洪玉華及黃美麗等人在會場合影留念；右圖為校友會領導們祝酒儀式之影。下排為新屆職員與嘉賓合影留念。

本報訊：怡朗華商大岷區校友會於二零二三年元月二十九日中午，假座菲律賓巴蘭玉計市東海皇宮海鮮酒家隆重舉行第二十七屆理事監事暨青年組職員就職典禮。該會盛邀常務顧問洪玉山眾議員擔任本次就職典禮的監督員並訓勉、商總執行副理事長黃美麗擔任大會主講人，菲華友好團體嘉賓應邀出席典禮儀式，共襄盛舉。

擔任大會主席的名譽理事長鄭麗雙在

致辭中說：「在我的任期内，校友們同心同德，精誠合作，出錢出力，盡情奉獻，共同譜寫了華商校友會美好的篇章。大家無私地奉獻出自己寶貴的時間和意見，我將會銘記在心，謝謝咱校友會的兄弟姐妹們！如果有你們的同心合力，我們的第二期校友刊便不會這麼完美的出版，而在曾煥福校友的鼎力支持下，我們大岷區校友會所捐贈的校友室將會作為母校111週年的獻禮！」

長江後浪推前浪，今天我將卸任給我的小學妹施珊瑚，相信校友會在她的領導之下，一定會更上一層樓，希望大家同心聚力，展望未來，為母校和菲中友誼作出更多貢獻！」

新屆理事長施珊瑚在致辭中說：「作為新屆理事長的我誠心懇求在座各位，大力支持我們大岷區校友會，今後發起的各項活動和方案，請跟校友會一起把烙在身上的華商

印記更好地發揮出來，讓世世代代記住華商這個名字！」

執行副理事長王麗珊致謝詞。副理事長王珍璧介紹大會主講人。青年組副組長周保賓、組員王國生擔任大會司儀。就職典禮圓滿進行後，賓主們歡慶聚餐、參加抽獎和欣賞校友會成員精心準備的歌唱節目。最後，全體職員高歌合唱《祝福》，代表著校友會的美好祝愿，也為大會劃上圓滿的句號。

佛光會新年送大禮 「線上經絡拳初階班」葉建松老師教您打造新年健康幸福人生

國際佛光會訊：新春新氣象，新年新希望，歷經三年大環境考驗，「健康」、「養生」是防疫、抗疫，健身、保養最好的免疫力。由國際佛光會菲律賓協會主辦，國際佛光會督導會承辦，送給社會大眾一份大禮——「葉建松老師線上健康養生課程」，讓您輕鬆學會愛自己、照顧自己，為自己打造新年健康幸福人生，一個煥然一新的自己。

「經絡初階班」自2月3日至3月10日，每星期五晚上8:00至9:00，共六堂課，特別邀請宣印學派 Tapping 全美首席老師葉建松講師線上授課。Zoom教室ID: 2023656656，密碼: 2023656。歡迎關心健康、養生的您，一起線上來學習。建議穿輕裝，方便跟著老師動作。

葉建松老師為宣印學派 Tapping 全美首席老師，致理科技大學講師，文山區博嘉裡民中心講師，身心喜悅副會長，宣印學派 Tapping 全美首席老師。新竹科學園區超人氣講師。在台灣服務與授課上千人次。三陽工業經絡拳講師/台灣電力公司經絡拳講師/台灣金融局經絡拳講師。中華電信經絡拳講師/瑞芳社大講師／中壢社大講師／土城社大講師／文山社大講師。美國加州富樂頓大學（學士）。

2月3日晚上，第一堂課主題為「經絡拳初階班」，透過經絡律動，紓壓活氣，感受體內的共振，聆聽身體的話語。

葉建松老師能在繁忙中為菲律賓朋友授課，機會非常難得，請大家把握，準時線上聆聽。

2.3 第一堂 1st Session
經絡共振：聆聽身體話語
Meridian Channels
Listen to sound resonance of physical being
喜悅跑 Happy run 喜悅走 Happy walk 喜悅抖 Happy shake 喜悅跳 Happy jump
2/3-3/10 2023
每星期五 Every Friday
晚上 8:00-9:00 pm
Speaker Richard Yeh 葉建松講師
線上養生健康課程 Online Wellness Program
經絡拳初階班
Accupunch Primary Course

